

**विश्वकर्मा फर्नीचर**  
 मो. 98261-32636, 90987-54366, 98274-98311

आपका घर, दुकी, कार, ऑफिस, सभी कमरों के फर्नीचर को आपसे हमें सौंप दें। हम आपको बेहतरीन कीमत पर देंगे।

मो. 98261-32636 पर संपर्क करें। हमें कॉल करें। हमें सौंप दें। हमें सौंप दें। हमें सौंप दें।

# तरुण छत्तीसगढ़

**सुनालिया ज्वेलर्स**  
 हीरा, स्वर्ण, हॉलमार्क ज्वेलरी, रजत, राशि नग के विक्रेता  
 मो. 94255-32524, 94241-43922  
 पावर हाउस रोड, कोरवा

e-Paper- tarunchhattisgarhkorba.com कोरवा एवं रायपुर से एक साथ प्रकाशित डाक पत्रिका क्रमांक- जी-2/112/सी.जी./बी.एलपी/003/2021-2023

वर्ष 35 अंक 17 कोरवा, सोनवाड़ा, दिनांक 16 अक्टूबर 2023 डाक 17 अक्टूबर 2023 पृष्ठ : 8 मूल्य 2.00 रुपए

**विविधा**  
 आरएसएस प्रमुख भागवत जन्म में नवरात्रि उत्सव के पहले दिन बहू किले के अंदर काली माता मंदिर में गए

**देश-विदेश**  
**जोरामथांगा का दावा- मिजोरम में फिर सता में लौटोना एमएनएफ**

**स्वल्पा-पत्रा**  
**शक्ति की उपासना के साथ वरदान प्राप्त करने का पर्व**

## उच्चतम न्यायालय ने वकीलों को वरिष्ठ अधिवक्ता पदनाम दिए जाने को चुनौती देने संबंधी याचिका को खारिज



**नई दिल्ली, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 उच्चतम न्यायालय ने वकीलों को वरिष्ठ अधिवक्ता पदनाम दिए जाने को चुनौती देने वाली एक याचिका को खारिज कर दिया। न्यायाधीश संजय किशन केरल की अध्यक्षता में न्यायाधीश संजय किशन केरल ने वकीलों को वरिष्ठ अधिवक्ता के रूप में नामित करने, "विशेष अधिकारों, विशेष दायित्वों और विशेष अधिकारों का एक विशेष वर्ग बनाना, जो सामान्य अधिवक्ताओं के विपरीत उपलब्ध नहीं हैं, अस्वीकार किया है। यह अनुच्छेद 14 के तहत समानता के आदेश का उल्लंघन है।

## नितारी कांड पर इलाहाबाद हाई कोर्ट का बड़ा फैसला

### सुरेंद्र कोली और मनिंदर सिंह पंढेर निर्दोष करार

**नई दिल्ली, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 उच्चतम न्यायालय ने वकीलों को वरिष्ठ अधिवक्ता पदनाम दिए जाने को चुनौती देने वाली एक याचिका को खारिज कर दिया। न्यायाधीश संजय किशन केरल ने वकीलों को वरिष्ठ अधिवक्ता के रूप में नामित करने, "विशेष अधिकारों, विशेष दायित्वों और विशेष अधिकारों का एक विशेष वर्ग बनाना, जो सामान्य अधिवक्ताओं के विपरीत उपलब्ध नहीं हैं, अस्वीकार किया है। यह अनुच्छेद 14 के तहत समानता के आदेश का उल्लंघन है।

## दिल्ली हाई कोर्ट ने खारिज की याचिका, अब गिरफ्तारी के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट पहुंचे न्यूक्लियर के संस्थापक

**नई दिल्ली**  
 न्यूक्लियर के संस्थापक प्रवीर पुरकायश और कनिष्ठा के एचआर प्रमुख अमित चक्रवर्ती ने दिल्ली उच्च न्यायालय के खिलाफ आदेश को चुनौती देते हुए सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। दिल्ली उच्च न्यायालय ने कई गैरकानूनी गतिविधियों (राज्यपाल) अधिनियम (यूपीए) के तहत एक मामले में गिरफ्तारी के खिलाफ उनकी याचिका खारिज कर दी थी। पिछले हफ्ते, न्यायाधीश तुषार राव खंडेलकर को अपीलवाली दिल्ली उच्च न्यायालय को 'पीएन' ने कहा था कि उसे पुरकायश और चक्रवर्ती को गिरफ्तारी से बांधने से इनकार करने से इनकार कर दिया।

## ईडी ने फिर भिलाई में मारी रैड, सद्य किंग सौरभ के पार्टनर यहां कार्रवाई जारी

**रायपुर, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 महानंद ऑनलाइन सद्य मामले में ईडी ने अब से कुछ देर पहले दुर्ग भिलाई में सूर्य इंस्टीट्यूट की है। नगर निगम में सूर्य इंस्टीट्यूट का बड़ा ठेकेदार नेहरू नगर ईस्ट निवासी दीपक सावधानी अर्ज जखीर के डिपॉजिट पर ईडी ने रैड कर दी है। नरिन भिलाई और रिसाली में पकड़ी कुश्तियां और खूले संपत्तियां से सुरुआत की। उसके बाद महानंद के संचालक का पार्टनर बन्धन नेशनल गैर फिलिम होटल के कार्यालयी जारी है। दीपक सोलानी के घर सूबू 7 बजे टीएम एचसी 3-4 अक्सर है। दीपक के भाई की मोबाइल दुकान आकरागंगा में है।

## मिजोरम में राहुल गांधी की यात्रा शुरू

**मिजोरम, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 आने वाले लोगों से हार्दक मिलाना और बहुरीनी की। कुछ लोगों ने कांग्रेस नेता के साथ सेल्फी

## मां बलेश्वरी के दर्शन कर दिल्ली रवाना होंगे सीएम भूपेश बघेल

**रायपुर, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 राजधानी की चारों ओरों के साथ प्रदेश की शेष सौंदर्य के हिस्से तब तक करने सीएम भूपेश बघेल आज शाम दिल्ली जा रहे हैं। उनका दिवस में नाइट रहना होगा। इससे पहले सीएम बघेल देहात डोंगराड़ जाकर मां बलेश्वरी के दर्शन कर आएंगे। पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ नरेश सिंह सरावत किले के चार परतरीय आंच केंद्रों पर भ्रमण भी अंतिम यात्रा की मौजूदगी में अपने पंच दंडित करेंगे। डॉ सिंह के अलावा डोंगराड़ से विनोद खांडेकर, डोंगराड़ से प्रभलता वर्मा और खुजनी से गीता भाग्य साहू वंदन में हैं। चारों ही परतरीयों के एक साथ यज्ञ भी करते हुए राजधानीवादी जिला कलेक्टर के आग्रह पर भ्रमण भी ईडी के केंद्रों पर भ्रमण भी अंतिम यात्रा अंतिम यात्रा से सीधे रायपुर पहुंचेंगे। बघेल से वे विशेष हेल्थकेयर से राजधानीवादी पहुंचेंगे। यहां पर वे भाजपा प्रचारियों के समर्थन में नामांकन रैली में शामिल होंगे। इसके बाद वे हेल्थकेयर से रायपुर लौटकर कोलकाता जाएंगे।

## टीडीपी, तेलुगू युवथा ने 'शैकल्स ऑफ जस्टिस' विरोध प्रदर्शन किया

**दार्जिलिंग-नेहुरु, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 टीडीपी और तेलुगू युवथा के कार्यकर्ताओं ने शाम 7 बजे से 7.05 बजे तक अपने हथों में रिसन, रस्सी या जूनीय बांधकर 'शैकल्स ऑफ जस्टिस' नामक एक अनोखे विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लिया। पार्टी मुख्यालय पर नरसिम्हा राव के अग्रणी व्यवहार के खिलाफ अपनी निम्न दिवसों के लिए पार्टी आंदोलन में राज्य भर में इस विरोध प्रदर्शन का आह्वान किया है। पार्टी के निष्ठावान संसदीय कार्य के प्रभारी जी नरसिम्हा राव, निष्ठावान निर्वाचन क्षेत्र के प्रभारी एस सुब्रह्मण्यम, तेलुगू युवथा के राज्य महासचिव ए एन श्याम, पारंद आरसी पुष्पकम और कई अन्य लोगों ने शाम 7 बजे के विरोध प्रदर्शन में भाग लिया। इनमें अक्सर प्रतिक्रिया में कहा कि मुख्यमंत्री बालेराज जयन मोहन रेड्डी की सरकार खिलाड़ियों की तरह है जो लोगों की समस्याओं को नजरअंदाज कर रही है और अपने स्वार्थों को

## बीजेपी नेता कुंजा सत्यवती का निधन

**हैदराबाद, 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 भद्राचलम की पूर्व विधायक और बीजेपी नेता कुंजा सत्यवती का सांख्यिक रूढ़ि कैंसर निधन हो गया। बताया जा रहा है कि मीने में तेज दर्द के कारण परिवार वालों द्वारा अस्पताल ले जाते समय उनकी मौत हो गई, वह कांसर के दिक्कर पर विचारक के रूप में जीतीं और 2009 से

## कुएं में जहरीली गैस से दम घुटने से दो सगे भाइयों सहित तीन लोगों की मौत

**जयपुर 16 अक्टूबर (ए.एस.टी.)**  
 राजस्थान के फलीदी के जंभा थाना क्षेत्र में एक कुएं की खुदाई के दौरान जहरीली गैस से दम घुटने से दो सगे भाई और उनके बहनोई की मौत हो गई। पुलिस ने यह जानकारी दी। थाना प्रभारी सुरेश साहू ने बताया कि कुएं की गहराई में खोले के करीब के हिस्से 400 फुट गहरे कुएं की खुदाई के दौरान जहरीली गैस से दम घुटने से लगभग बचती (25) उसके भाई विनय साहू (21) और बहनोई शिवलोक (35) की मौत हो गई। उन्होंने बताया कि कुएं में खोले में गैस का काम किया जा रहा था और जहरीली गैस से बेहोश होने पर उन्होंने बचती कुएं में गिर गया उसके बाद शिवलोक भी बेहोश होकर उल्टे उल्टे जा गिरा और दोनों को देखने में नहीं रहियस बहती तीनों की दम घुटने से मौत हो गई। उन्होंने बताया कि पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिये गये। इस संबंध में दोनों भाइयों के पिता की ओर से दर्ज रिपोर्ट के आधार पर दंड प्रक्रिया सहीला (सीआरपीसी) की धारा 174 के तहत मामला दर्ज कर जांच को जा रही है।

**Shine का वही भरोसा अब 100cc में**

**100cc में 100cc**

₹ 65100/-

अधिकतम शक्ति पावर हाउस रोड, कोरवा 9479025937 9993998122

मेन रोड, जयन्तीवाडी 8225014901

**रिस्कन केयर व काम्पेडोलोजी क्लिनिक**

**दर्मा, गुप्त, कुष्ठ रोग विशेषज्ञ एवं सैक्स सलाहकार**

डॉ. आर.के. अग्रवाल M.B.B.S.D.V.D.(Ind) (Lond), F.I.a.m.s.(Fnd)

डॉ. शशि अग्रवाल M.B.B.S.D.V.D.(U.K) Mob.9826389894

सुविधाएं- गंजापन, मससे हटाना, दाद खाज खजली, एक्जिमा, एलर्जी, सड़े नसून, कुष्ठ रोग, काले दाग, मुंहासे, बाल झड़ना, वेसर की कमी, रीढ़ पतन, धात, मानसिक रोगों का मशीनों व अत्याधुनिक यंत्रों द्वारा शीघ्र उपचार, फोटोथेरेपी, इलेक्ट्रोथेरेपी, फायोसर्जरी, सायकोथेरेपी का इंतजाम।

मो. 9203907928, 9826389894 (तबनीनिक)

विशेष : बुधवार को 20 मरीजों का फ्रीस माफ...

**पता : एचआईजी -4 नेहरू नगर, रिकान्डो रोड घोड़ा चौक, बुधवार बाजार के पास, कोरवा**













